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Η “Πυξίδα” με το “Ariston test” σύμβουλος των μαθητών/τριων
στην συμπλήρωση του Μηχανογραφικού

για την εισαγωγή τους στην Τριτοβάθμια εκπαίδευση
Πάνω από 9.000 oi προβολές των webinars

Η “Πυξίδα” της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας εξελίσσεται στον χρησιμότερο
σύμβουλο Επαγγελματικού προσανατολισμού και σταδιοδρομίας και φιλοδοξεί να
βοηθήσει τους υποψηφίους στη συμπλήρωση των Μηχανογραφικών τους δελτίων για
την εισαγωγή τους στην Τριτοβάθμιας εκπαίδευση.
Αξίζει να σημειωθεί, ότι:

 Στις Ημερίδες Επαγγελματικού Προσανατολισμού που διενεργηθήκαν στις
Πρωτεύουσες των Περιφερειακών Ενοτήτων Άμφισσα ,Καρπενήσι ,Λαμία,
Λειβαδιά και Χαλκίδα συμμετείχαν και ενημερώθηκαν περίπου 2.000 γονείς
και μαθητές

 Τα 47 webinars επαγγελματικής σταδιοδρομίας για ισάριθμα επαγγέλματα
δεκατεσσάρων επαγγελματικών τομέων μέχρι σήμερα τα έχουν
παρακολουθήσει μέσω του youtube περίπου 4500 επισκέπτες και μέσω της
πλατφόρμας των webinars περίπου 5000 επισκέπτες

 1000 περίπου μαθητές/τριες πήραν κωδικούς αξιοποίησης του Ariston test
επαγγελματικού προσανατολισμού. Το test αυτό αποτελεί έναν νέο σύμβουλο
των μαθητών και υποδεικνύει την επαγγελματική του τάση καθώς και την
συνάφεια της προσωπικότητας του με την τάση αυτή.

Η Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας ενόψει της συμπλήρωσης του Μηχανογραφικού
Δελτίου από τις μαθήτριες και τους μαθητές για την εισαγωγή τους στις
Πανεπιστημιακές σχολές επανενεργοποιεί τους κωδικούς του Ariston test για αυτούς
που δεν έτυχε να γνωρίζουν την δωρεάν παροχή του από την Περιφέρεια ή δεν
πρόλαβαν να εγγραφούν στην πλατφόρμα και επιθυμούν να αξιοποιήσουν την
συμβουλευτική δυνότητα του test, από σήμερα. Περισσότερες πληροφορίες και
εγγραφές στον σύνδεσμο: pste.gov.gr/pyxida-2022

«Τα αποτελέσματα της αξιοποίησης του test, πληροφορούμαστε ότι είναι
εντυπωσιακά θετικά για τους μαθητές. Δίνουν απαντήσεις στους προβληματισμούς
τους και υποδεικνύουν στοχευμένα επαγγελματικές διαδρομές, ενώ ταυτόχρονα οι
γονείς, έμμεσα, μέσα από τους εξιδεικευμένους επιστήμονες σύνταξης του test
αντλούν απόψεις και εκτιμήσεις για την προσωπικότητα των παιδιών τους», δήλωσε
ο Αντιπεριφερειάρχης Παιδείας Στερεάς Ελλάδας Κωνσταντίνος Γαλάνης.


